

南京有有降级  
追踪

# 借壳打中甲 这个可以有

## 有有降级,南京足球不会沉沦

上个周末,南京降温,风雨飘摇,和天气一样糟糕的,还有已经降级的南京有有。一座城市的足球以近乎悲凉的方式,结束了8年的中甲奋斗史。但是在2014年青奥会的大背景下,南京足球显然不想再继续沉沦,他们期待涅槃后的重生。

关于未来,一切都还不确定,中国足球尚且如此,何况南京足球。但有一点可以肯定,那就是严晓群领导的斯威特还想继续玩,现在的问题是,接下来应该怎么玩?



## 大问题 打乙级有有将散伙

上周六,江宁体育中心的上空有些灰暗,除了糟糕的天气,还有大家的心情。有有0:5惨败给恒大提前降级,球迷哭了,那是一种不舍。有有来到南京这座城市已经8年,8年代表着一份情感,南京是座包容的城市,当年从葫芦岛买来这支球队后,球迷团体蓝狮便始终与他们站在一起,风雨同舟,其间也经历了人来人往,但该球迷会始终没有散去,会长王泳说:“就算只剩下我一个人了,我也会和有有继续下去。”

溃败,降级,有有球员的脸上流露的是一种无奈,一种欲哭无泪,他们为他们的未来而忧心

忡忡。是的,降级后,谁也不知道,南京足球接下来会怎么弄。但是一种主流说法,让球员们稍稍宽了一点心,那就是严晓群领导下的有有还想继续玩,而且南京市政府也有意扶持这样一支城市球队。

当然,具体怎么玩,需要严晓群和方方面面沟通协调,一个比较准确的消息是,严晓群将在本周末见南京市足协秘书长牛勇,商讨有有下一步该怎么办。

按照现阶段的流程,有有不得不去打乙级联赛,但是乙级联赛有规定25岁以上的球员最多不能超过5个,按有有现在的配备,2/3的球员都超

过了25岁,一旦打乙级,那么现在的这支队伍多半就要散伙了,也就是说,多数球员面临下岗威胁。

当然,打乙级对南京足球而言,或许是一次重生的机会,他们可以打造一支本土球队,重新树立本土品牌,事实上,打造一支本土化的球队,也一直是南京方面的一个愿望,从青训体系开始,南京目前有一支刚刚参加完省运会的队伍,有有和市足协有意把他们嫁接过来,这似乎是个办法,另一方面也可以为联赛准入制做一些准备,因为按照足协的规定,每支球队都要有青训,而目前的有有是空白。

## 大动作 酝酿借壳再战中甲

当然,如果打乙级的话,关注度自然要小很多,而且乙级联赛限制多,真想再冲回中甲,似乎也并不是什么容易的事情。

在这样的大背景下,有有也想重新买壳、借壳继续留在中甲。当然,如此大的动作,肯定需要政府的支持。现在最大的利好是,2014年南京要办青奥会,政府当然也希望有一张足球名片,毕竟足球在任何时候都是世界第一运动,中国足球再差,总还是有人在关注。

一旦能借到比较好的壳,那么南京足球肯定将翻开新的一页,不可能再像过去那样,闹出长期欠薪这么多负面新闻,事实上,这些年,有有球员还是相当不易的,俱乐部欠薪他们也只能默默接受,球还得踢,如果不踢,钱也拿不回来,而且他们也不太可能找到什么好的球队,因为要能找到,大家早就走了,比如肖智。

当然,中国足球永远都存在着这样那样的变数,比如,坊间

流传上海东亚要和申鑫合并成一支球队,而且流传了很长时间,那么中甲球队就少了一支,从乙级升两支球队上来,中甲球队数还是单数,这也是足协不愿意看到的局面。是不是有有可以免于降级呢?一切皆有可能。

但有一点是肯定的,无论降

级还是不降,未来俱乐部的准入制度肯定会越来越严格了,今年初,尽管有有曾被足协点名批评,但他们还是蒙混过关,有了中甲资格,今年,蔡振华分管足协,这样的事情不可能再出现了。就算要玩,如何获得玩的资格,这是有有必须正视的问题。 快报记者 吕远



有有需要每一位南京人的关心 快报记者 顾炜 摄

## 真背!

### 天太冷了 舜天客场遭绝杀

昨天下午,客场作战的江苏舜天0:1不敌大连,错失了与保级球队进一步拉开比分差距的机会。这段时间,大连降温,昨天球场的气温不到3摄氏度,低温下,很多舜天球员甚至穿上了高领的内衣。“这天实在太冷了,我们在场上跑了半天,手脚都是冰凉的。”赛后有球员告诉记者。

考虑到中超球队的实际情况下,加之目前保级竞争很激烈,中国足协还是让备战亚运会的国奥小将们回到

俱乐部继续打联赛,因此周云昨天还是出现在了首发阵容中,由于旅途劳累,周云状态一般。比赛中,舜天还是觅得了几次破门的机会,但都未能把握住。大连外援马丁在第83分钟利用头球为主队锁定胜局。

本场比赛过后,舜天排名第11位,仍然领先最主要的保级对手5分。本周中超将迎来一周双赛,周三下午舜天将在主场迎战辽宁,一旦胜利,那么舜天就将提前保级成功。 快报记者 吕远

## 申花险胜 鲁能夺冠再延期

上海申花在最后时刻拿到三分,期待提前夺冠的山东鲁能还得继续等待。

昨晚,在中超联赛第27轮比赛中,上海申花主场3:2险胜陕西中建,期待提前夺冠的山东鲁能还得继续等待。

尽管本场比赛上海申花的对手是陕西中建,但远在山东的鲁能估计也在关注申花的表现。前天山东鲁能主场被青岛中能1:1逼平,错失了在家门口提前夺冠的机会。不过,鲁能在先赛一场的情况下领先第二名申花12分,如果申花本场比赛未能全取3分,鲁能仍将提前三轮夺冠。不过申花

本场比赛踢得非常顽强,两度落后两度扳平,第86分钟,里亚斯科斯低射破门,帮助申花在最后时刻将比分反超为3:2。 据新华社

## 短消息

记者昨天获悉,原长沙金德主帅郝伟出任中国女足助理教练,顶替邵宏负责进攻训练。“在女足备战亚运会的关键时刻,请郝伟过来帮一下忙。”国家体育总局足球运动管理中心国家队管理部主任曹景伟说,郝伟担任助理教练的时间暂定为半年。 据新华社

## 真牛!

### 皇马狂胜 C罗“大四喜”

北京时间昨晨的西甲赛场,皇马主场6:1狂胜桑坦德,葡萄牙球星C罗攻进4球,职业生涯首次上演“大四喜”。

当C罗用一个大四喜横扫桑坦德之后,他也将自己的名字写入了荣誉的殿堂。“我曾以为我永远不可能做到在一场比赛中打进4球。”葡萄牙人赛后表示自己吃了一惊,而马德里媒体则赞美道:“克里斯蒂亚诺,这没什么,你还能做到更多更不可思议的事情!”

比赛第14分钟,伊瓜因边路传中,C罗中路包抄破门,迈出了伟大征服的第一步。然后是第26分钟,接到厄齐尔传中后中路包抄射门,C罗完成梅开二度。第47分钟,迪马利亚右路传中,抢第一点的C罗控下皮球,在对方4名后卫的包夹下冷静施射,将皮球打进,实现帽子戏法。第55分钟,不可思议的一幕到来,迪马利亚强行突破制造点球,C罗当仁不让地站到罚球点前,完成了职业生涯首个大四喜。

这是一次完美的体验,之前C罗从未在一场比赛中打进4球。2008年1月12日,曼联6:0大胜纽卡斯尔,C罗职业生涯首次完成帽子戏法。今年5月5日,皇马4:1击败马



进4球,C罗自己都吃了一惊

洛卡,C罗再度连进3球,完成了自己加盟皇马后的首个帽子戏法。现在,葡萄牙人提升了自己的等级,晋升为“大四喜先生”。

除了C罗,梅西在昨晨也有出色表现,凭借他梅开二度,巴萨2:0完胜萨拉戈萨,积分紧追皇马。

唐文

## 真惨!

### 肯尼亚球场踩踏 6人丧生

当地时间23日晚,肯尼亚首都内罗毕恩亚尤体育场在举行足球比赛时发生踩踏事件,造成至少6名球迷丧生,另有多人受伤。

据介绍,当天体育场内正在举行肯尼亚足球甲级联赛,现场球迷数量大约有3万。比赛开始后,因突然下起大雨,部分位于遮雨篷外的球迷全部向上层座位转移,雨转小时,大批观众又在同一时间返回各自座位,由此引发恶性踩踏事件。

这已经是恩亚尤体育场第二次发生踩踏事件。2008年在肯尼亚与摩洛哥比赛时,这里就因踩踏事件造成1人死亡。国际足联一度下令对该体育场实行禁赛。 据新华社



踩踏事件现场